
    

 

 
OTVARA SE 44. ZAGREBAČKI SALON ‐ ARHITEKTURA 06‐09 
 
 
Prvog listopada u 19:00 u prostoru Paviljona 19 na Zagrebačkom velesajmu Udruženje 
hrvatskih arhitekata (UHA) otvara izložbu 44. zagrebačkog salona ‐ arhitektura 06 – 
09.  
U sklopu Salona, 2. i 3. listopada u Zagrebačkom kazalištu mladih održava se  
međunarodna konferencija ČIPtalks na kojoj će predavanja održati brojni 
međunarodni i hrvatski arhitekti. Tema ovogodišnjeg izdanja ČIPtalksa je 
ARHITEKTURA/ODRŽIVOST/MEDIJI. 
 
44. zagrebački salon ‐ arhitektura izložba je suvremenog arhitektonskog stvaralaštva 
koja se održava trijenalno od 1965.g. te predstavlja odabir najboljih arhitektonskih 
radova nastalih u razdoblju od tri godine, a pristiglih na natječaj Salona. 
 
UHA je pri organizacije ovogodišnje izložbe nastavila s praksom uvedenom na 
prethodna dva Salona na kojima je uloga selektora i kustoska koncepcija izložbe 
povjerena internacionalnom arhitektu i kritičaru arhitekture s priznatim referencama u 
međunarodnim kulturnim i umjetničkim krugovima te na području arhitektonske kritike i 
publicistike.  
 
Tako je za selektora 44. zagrebačkog salona – arhitektura 06‐09 pozvan Hans Ibelings, 
poznati kritičar arhitekture iz Amsterdama te glavni urednik dvomjesečnika ''A10 New 
European Architecture''. On je od 556 arhitektonskih radova nastalih u razdoblju od 
2006.‐2009. g. te pristiglih na natječaj Salona odabrao njih 100 koji prema njegovom 
mišljenju potvrđuju da hrvatska arhitektura zauzima istaknutu međunarodnu ulogu u 
svijetu arhitekture. 
 
Kustoska koncepcija Hansa Ibelingsa usmjerena je ka preispitivanju pojma nacionalne 
arhitekture u globalnom kontekstu. Svojim izborom radova za izložbu Hans Ibelings će 
pokušati dati odgovore na pitanja: Postoji li tipičan stil hrvatske arhitekture koji ju 
razlikuje od globalnih arhitektonskih trendova? U kakvom je odnosu hrvatska 
arhitektura prema međunarodnom europskom kontekstu? Odabrani arhitektonski 
projekti podijeljeni su u 9 tematskih skupina: Odnos prema povijesti i sjećanju, 
Promjene očekivanja, Obraćanje javnosti, Izrazi kulture, Briga za tijelo i dušu, 
Obrazovne sredine, Društvo stanovanja, Urbani uzorci, Privatnost i odvojenost. 
 
U sklopu 44. Zagrebačkog salona ‐ arhitektura 06 – 09 predstavit će se i dobitnici 1. 



    

 

nagrade 41. zagrebačkog salona održanog 2006. g.  njiric+ arhitekti i Helena Paver 
Njirić. Oba dobitnika odlučila su svoje radove postaviti u javni prostor pa njiric+ 
arhitekti grade privremeni paviljon na križanju Bakačeve i Cesarčeve ulice dok će 
Helena Paver Njirić svoju autorsku izložbu Tragovi izložiti u građevinskom kontejneru 
koji će privremeno biti postavljen na Zrinjevcu. Jedno od događanja je i promocija 
knjige Landscapes of Transition koju će u Medijateci Francuskog Instituta predstaviti 
urednici Hans Ibelings i Krunoslav Ivanišin. 
 
Izložba 44. zagrebačkog salona ‐ arhitektura 06‐09 ostaje otvorena do 25.10. u 
Paviljonu 19. Zagrebačkog velesajma i može se pogledati od ponedjeljka do nedjelje 
od 10:00 do 19:00.  
 
Na svečanom otvorenju izložbe 44. zagrebačkog salona / arhitektura 06‐09, 01. 
listopada u 19:00 bit će dodjeljene i nagrade Salona. 
 
 
 
PROGRAM DOGAĐANJA: 
 
 
 
01.10.                  17:00     PETAR MIŠKOVIĆ: Instalacija KU25, otvorenje izložbe,    
                                             Arhitektonski fakultet 
                             19:00     OTVORENJE IZLOŽBE 44. ZAGREBAČKOG SALONA 
                                             ARHITEKTURA 06‐09 I DODJELA NAGRADA SALONA, Paviljon    
                                             19. zagrebačkog velesajma. Izložba je otvorena do 25.10. 
                              20:00     PARTY by Groodanje 
 
02.10.                   09:00 – 19:00   Konferencija ČIPtalks, ZKM, www.uha.hr/ciptalks 
                              19:30     PROMOCIJA KNJIGE Landscapes of Transition (urednici: Hans   
                                              Ibelings, Krunoslav Ivanišin) i otvorenje izložbe fotografija 
                                              Landscapes of Transition by Roel Backaert, Medijateka            
                                              Francuskog Instituta, Preradovićeva 5. Izložba je otvorena do    
                                              15.10. 
                              20:30      Otvorenje Paviljona njiric+ arhitekti, raskrižje Bakačeve i    
                                              Cesarčeve ulice.   Paviljon je otvoren do prosinca. 
 
03.10.                10:00 – 19:00    Konferencija ČIPtalks, ZKM, www.uha.hr/ciptalks 
                            20:00     HPNJ+: Tragovi, otvorenje izložbe, Trg Nikole 



    

 

                                           Šubića Zrinskog (Zrinjevac). Izložba je otvorena do 10.10. 
                             

 
 

KONFERENCIJA ČIPtalks 

ČOVJEK  I  PROSTOR  vodeći  hrvatski  časopis  za  arhitekturu  kojeg  izdaje  Udruženje 
hravtskih  arhitekata,  2.  i  3.  listopada  2009.  organizira  drugo  izdanje    konferencije 
ČIPTalks, koja se sastoji od niza  javnih predavanja  i diskusija o najvažnijim temama 
suvremene arhitekture i urbanizma.  

ČIPTalks  je  jedina  godišnja  međunarodna  konferencija  na  temu  arhitekture  i 
urbanizma,  potpuno  interaktivnog  formata  koja  uživo  kroz  jedinstvene  sadržaje 
okruglih  stolova  i diskusija predstavlja priliku  za  susrete  i  razmjenu  ideja  s uglednim 
domaćim  i  stranim  arhitektima.  Ovogodišnje  diskusije  će  se  fokusirati  na  recentnu 
arhitektonsku produkciju u Hrvatskoj, osobito na pitanja aktualnog problema poimanja 
održivosti  i  arhitekture  u medijima. Novi  uvjeti  arhitektonske  produkcije  uvjetovani 
financijskom krizom usmjeravaju pažnju na mehanizme koji utječu na rast suvremenih 
europskih gradova i utjecaj novih modela stanovanja na njihovu ekspanziju.  

Na temelju svojih  iskustava  i koncepata o tim će temama na ČIPTalksu govoriti Carme 
Pinos,  Helena  Paver  Njirić,  Anna  Poppelka,  Shohei  Shigematsu  (OMA/NY),  Sissil 
Morseth  Gromholt  (PUSHAK),  Lea  Pelivan  i  Toma  Pleić  (STUDIO  UP),  Mark  Lee 
(JOHNSTON/MARKLEE),  Arnaud  Billard  (TRANSSOLAR),  Mikkel  Frost  (CEBRA),  Kiel 
Moe (Northeastern University), Willem Jan Neutelings (Neutelings Riedijk), Mauricio 
Pezo  i  Sofia  von  Ellrichshausen  te  selektor  ovogodišnjeg  Zagrebačkog  salona Hans 
Ibelings.  
 


